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ЦЕЛЬ РАБОТЫ: ЗАКРЕПЛЕНИЕ НА ПРАКТИКЕ ЗНАНИЙ В ОБЛАСТИ ПРОГРАММИРОВАНИЯ НА

ЯЗЫКЕ PASCAL, ПОЛУЧЕННЫХ В ПРОЦЕССЕ ОБУЧЕНИЯ, И ПОЛУЧИТЬ ДОСТАТОЧНЫЕ ПРАКТИЧЕСКИЕ НАВЫКИ РАБОТЫ НА ЭВМ.

СОДЕРЖАНИЕ: 
СОСТАВИТЬ ПАСКАЛЬ-ПРОГРАММЫ ДЛЯ СЛЕДУЮЩИХ ВЫЧИСЛЕНИЙ:

1. ПО ИСХОДНЫМ ДАННЫМ:

X = 0.532

   Y = LN|X+1|

   T = X + Cos(X)

   ВЫЧИСЛИТЬ ЗНАЧЕНИЕ ФУНКЦИИ: 

   Z = Y + (0.5T+4.8)/Sin(Y)

2. ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ВЫЧИСЛЕНИЙ:

   ВЫЧИСЛИТЬ ЗНАЧЕНИЕ ФУНКЦИИ:

      (AX + BZ) + AX       ПРИ  X < A

Y =   A*Sin(bZx) + Z       ПРИ  A <= X <= B

      AX + BZX + Sin(Zx)   ПРИ  X > B

      (ИНТЕРВАЛ A,B ПОДОБРАТЬ САМОСТОЯТЕЛЬНО)

3. ВЫПОЛНИТЬ РАСЧЕТ (ПРОИЗВЕСТИ ТАКЖЕ КОНТРОЛЬНЫЙ РАСЧЕТ ВРУЧНУЮ)

   Y = ( Ak 
ГДЕ Ak = Cos(KX)/K
В ИНТЕРВАЛЕ K=1..5 ДЛЯ X=1
РЕАЛИЗАЦИЯ: IBM-СОВМЕСТИМЫЙ ПЕРСОНАЛЬНЫЙ КОМПЬЮТЕР, ОПЕРАЦИОННАЯ СИСТЕМА 

MS-DOS 5.0 И ВЫШЕ (В ТОМ ЧИСЛЕ И ВЕРСИИ MS-DOS ПОД WINDOWS-98), ЯЗЫК ПРОГРАММИРОВАНИЯ BORLAND PASCAL 7.0 (ИСХОДНЫЙ ТЕКСТ СОВМЕСТИМ ТАКЖЕ С

TURBO PASCAL 6.0 И TURBO PASCAL 7.0. НИЖЕ ПРИВЕДЕН ЛИСТИНГ ИСХОДНОГО ТЕКСТА ПРОГРАММЫ С КОММЕНТАРИЯМИ. КОММЕНТАРИИ В ТЕКСТЕ КОНКРЕТИЗИРУЮТ АЛГОРИТМЫ. 

{ ВЫПОЛНЕНИЕ ВАРИАНТА N% 1_2                      }

{=======================================          }

Var

A, B,

X, Y, Z, T : REAL;

FT         : TEXT;

PROCEDURE Step1; { Вычисление и вывод Z }

Begin

WriteLn('Вычисление функции Z    ');

WriteLn('------------------------');

WriteLn(FT, 'Вычисление функции Z    ');

WriteLn(FT, '------------------------');

X := 0.532;

Y := LN(Abs(X+1));

T := X + Cos(X);

Z := Y + (0.5*t+4.8)/Sin(Y);

WriteLn('Z=', Z:10:5);

WriteLn(FT, 'Z=', Z:10:5);

End;

PROCEDURE Step2; { Ветвящийся алгоритм  }

Begin

WriteLn('Алгоритм с разветвлением');

WriteLn('------------------------');

WriteLn(FT, 'Алгоритм с разветвлением');

WriteLn(FT, '------------------------');

A := 0.2; B := 2.5;

X := -1;

Repeat { Пошаговый прирост X до превышения значения 3 }

  X := X + 0.5;

  If X < A Then Y := (A * X + B * Z) + A * X Else

     If X > B Then Y := A * X + B * Z * X + Sin(Z * X) Else

        Y := A * Sin(B * Z * X) + Z; { A <= X <= B }

  WriteLn('X = ', X : 4 : 1, ' Y = ', Y : 10 : 5);

  WriteLn(FT, 'X = ', X : 4 : 1, ' Y = ', Y : 10 : 5);

Until X > 3;

End;

PROCEDURE Step3; { Определить сумму  }

Const

N = 5; { Количество итераций }

Var

K, J               : Integer;

S                  : Real;

Begin

WriteLn('Определить сумму');

WriteLn('------------------------');

WriteLn(FT, 'Определить сумму');

WriteLn(FT, '------------------------');

S := 0; { Аккумулятор для суммы } X := 1;

FOR K := 1 To N Do

    Begin

    { Вычисление  с занесением р-та в Y }

    Y := Cos(K*X)/K;

    S := S + Y;

    WriteLn('K = ', K : 1, ' ', ' f(K) = ', Y : 6 : 3,

            ' S = ', S : 7 : 3);

    WriteLn(FT, 'K = ', K : 1, ' ', ' f(K) = ', Y : 6 : 3,

            ' S = ', S : 7 : 3);

    End;

WriteLn(' Сумма = ', S : 7 : 3);

WriteLn(FT, ' Сумма = ', S : 7 : 3);

End;

BEGIN

{===================== ГЛАВНАЯ ПРОГРАММА }

Assign(FT, 'var_1_2.txt'); Rewrite(FT);

WriteLn;

WriteLn('Вариант 1_2');

WriteLn('===========');

WriteLn(FT, 'Вариант 1_2');

WriteLn(FT, '===========');

Step1; { Вычисление и вывод Z }

Step2; { Ветвящийся алгоритм  }

Step3; { Определить сумму     }

Close(FT);

END.

РЕЗУЛЬТАТ:

В ВЫХОДНОЙ ТЕКСТОВЫЙ ФАЙЛ ВЫВЕДЕНА ТАКАЯ ИНФОРМАЦИЯ:

Вариант 1_2

===========

Вычисление функции Z    

------------------------

Z=  13.71199

Алгоритм с разветвлением

------------------------

X = -0.5 Y =   34.07997

X =  0.0 Y =   34.27997

X =  0.5 Y =   13.51391

X =  1.0 Y =   13.76679

X =  1.5 Y =   13.89490

X =  2.0 Y =   13.60658

X =  2.5 Y =   13.55823

X =  3.0 Y =  103.14892

X =  3.5 Y =  119.91681

Определить сумму

------------------------

K = 1  f(K) =  0.540 S =   0.540

K = 2  f(K) = -0.208 S =   0.332

K = 3  f(K) = -0.330 S =   0.002

K = 4  f(K) = -0.163 S =  -0.161

K = 5  f(K) =  0.057 S =  -0.104

 Сумма =  -0.104

ПРОВЕРКА ДАННЫХ:

ПОДСЧЕТ ВРУЧНУЮ ПОКАЗАЛ ПОЛНУЮ ИДЕНТИЧНОСТЬ ПОЛУЧЕННОМУ РЕЗУЛЬТАТУ:

f(1) =  0.540 

f(2) = -0.208 

f(3) = -0.330 

f(4) = -0.163 

f(5) =  0.057 

Сумма =  -0.104

БЛОК-СХЕМЫ ВЫПОЛНЕНИЯ АЛГОРИТМА:

1. БЛОК-СХЕМА ВЫЧИСЛЕНИЯ ФУНКЦИИ Z  


2. БЛОК-СХЕМА ВЫЧИСЛЕНИЯ ФУНКЦИИ ПО ВЕТВЯЩЕМУСЯ АЛГОРИТМУ





















3. БЛОК-СХЕМА ВЫЧИСЛЕНИЯ СУММЫ
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